

KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ

[Pályázati Ügyekért Felelős Referens]

[2025.02.18.] – [2025.03.29.]

Eseménynaptár

- 2025.02.18. KÖB Ülés, valamint Küldöttgyűlés
- 2025.03.19. KÖB Ülés

Az elmúlt hónapban a félév végi ösztöndíjak kiírásának előkészítésén dolgoztam. A Küldöttgyűlés időpontjáig a hallgatói ösztöndíjas honlapon elérhetővé válnak a pályázati kiírások az egyszeri szakmai ösztöndíjra, valamint a tanulmányi versenyekért és konferenciárésztvételekért (tanverkonf) igényelhető támogatásra, mind magyar, mind angol nyelven. A legtöbb érdeklődés a tanverkonf ösztöndíjjal kapcsolatban érkezett, így sok pályázatra számítunk.

A hallgatók az előző félév végén jelezték, hogy sok esetben nem egyértelmű, mely események minősülnek közéleti, illetve szakmai tevékenységnek. Ezt figyelembe véve a mostani szakmai ösztöndíj kiírásában példákkal igyekeztünk segíteni a besorolást. Fontos változás, hogy a szakmai ösztöndíjak esetében a hallgatóknak nem csupán a sablon igazolás benyújtásával kell igazolniuk az általuk tartott órák számát, hanem ha az összes óraszám több mint 10%-át tartották, akkor a Neptun rendszerben is rögzíteni kell őket oktatóként. Ezzel a változtatással célunk a rendszer átláthatóságának és ellenőrizhetőségének növelése. A Küldöttgyűlés hetében értesítjük az intézeteket, hogy az oktatók szükség esetén hozzáadhassák a hallgatókat a Neptun felületen.

A jelenlegi belső ellenőrzési folyamat március 31-ig tart, eddig nem érkezett megkeresés ezzel kapcsolatban, a szükséges dokumentumokat már leadtam.

Mészáros Dorottya veszi át az EHÖK pályázati ügyekkel kapcsolatos feladatait, kinevezés alapján, így helyet kap az Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíj Bizottságban (EHSZÖB) is.

Sajnálatos módon úgy tűnik, hogy az ISZTK forrásai tovább csökkentek. A hónap elején Nagypál Emma tájékoztatót egy új ISZTK kalkulációról, amely szerint a 2024-es maradványösszeg 7 millió forintról 5 millió forintra csökkent. Ezzel kapcsolatban megkerestem a HPO-t (Hallgatói Pénzügyi Osztály), ahol arról tájékoztattak, hogy ez a csökkenés a 2024-es létszámkorrekció következménye.

A márciusi KÖB ülésén részt vett Gombás András és Tokai Tamás is. Szeretnénk, ha a jövőben egy Ellenőrző Bizottsági tag is rendszeresen részt venne az üléseken, hogy még gördülékenyebb és szabályosabb legyen a munkavégzés.

A KÖB továbbá úgy döntött, hogy ebben a félévben nem kerül kiírásra az egyszeri sportösztöndíj.

Szeretném bejelenteni, hogy 2025. május 31-i hatállyal lemondok a Pályázati Ügyekért felelős referensi tisztségemről. Már van érdeklődő a pozíciómra, és a betanítási folyamat elindult. Amennyiben valaki ismer olyan hallgatót, akit érdekelhet ez a tisztség, kérem, jelezze felém.

Végezetül, tömbösített gyakorlat miatt nem tudok részt venni az április 1-i Küldöttgyűlésen, így kérem, hogy aki kérdéssel fordulna hozzám, e-mailben keressen meg az esemény előtt.

Fogadóóráimat sajnos nem tudom megtartani ebben a félévben, csak megbeszélés szerinti időpontokban. Mindennapi teendőimet elvégeztem, a tisztségviselői levelezőfiókra érkező üzenetekre válaszoltam, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, felmerülő kérdéseiddel fordulj hozzám bizalommal!

Budapest, 2025. március. 29.

Tóth Katalin
Pályázati Ügyekért Felelős Referens
ELTE TTK HÖK
palyazati@ttkhok.elte.hu